

## День искупления

**Ключевые стихи: "В десятый день седьмого месяца вы должны отвергнуться себя и не делать никакой работы... Потому что в этот день будет совершено искупление за вас, чтобы очистить вас. Тогда, перед Господом, вы будете чисты от всех ваших грехов".  
Левит 16:29-30**

**Избранные места Писания:  
Левит 16:2-9 и 11-19 и 27-34**

Сегодняшний урок посвящен службам в скинии, которые проводились в ежегодный День искупления Израиля, как записано в 16-й главе книги Левит. Это важное служение происходило в десятый день седьмого месяца еврейского религиозного года. Он считался самым торжественным событием за весь год, днем, когда первосвященник входил в Святое Святых - самое внутреннее помещение скинии, чтобы искупить грехи народа. Для совершения богослужений в этот особый день  
Март 2025 года

первосвященник Аарон был одет не в свои обычные "одежды славы и красоты" , а в жертвенные одежды из белого льна. Исход 28:2-39; Левит 16:4

Аарону было поручено купить быка и козла для искупительных жертв. Бык был предоставлен самим Аароном и должен был быть заклан во дворе скинии в качестве жертвы за грех за себя и свой дом. Жир быка должен был быть сожжен на медном алтаре. Из-за большого количества жира бык должен был гореть яростно и создавать густое облако дыма, которое поднималось на глазах у всех, кто находился снаружи. Левит 16:3, 5-6 и 25

Затем Аарон должен был наполнить кадильницу горящими углями, взятыми из огня на медном алтаре, и внести ее вместе с благовонным курением в Святое, первое отделение скинии. Кадильница должна была быть установлена на вершине Золотого алтаря, и благовония сыпались на нее, создавая дым сладкого благоухания, который проникал за вторую завесу в Святое. Когда все это было тщательно выполнено, Аарон мог спокойно войти в Святое и

приступить к последнему акту искупления. Там он должен был окропить кровью быка сверху и перед сиденьем милосердия. стихи 12-14

За пределами скинии, за пределами окружающего ее стана, должен был находиться еще один костер. Там должны были сжигаться мерзкие части тельца - кожа, плоть и навоз. Эта сцена была открыта для обозрения всех израильтян, расположившихся вокруг скинии, и резко отличалась от других жертвенных обрядов Дня искупления, которые были скрыты льняными завесами, окружавшими двор скинии, и замкнутым характером Святого и Пресвятого. Так было завершено жертвоприношение тельца. стих 27

Следующим был принесен козел в жертву за грех. Для этой цели он должен был быть взят из народа Израиля и представлен Господу у дверей скинии. Козла Господня заклали во дворе скинии, а его кровь внесли в Святое Святых и окропили так же, как это было сделано с кровью тельца. Его кожа, плоть и навоз также сжигались за пределами стана Израиля. стихи 15 и 27

Павел писал: "Сие случилось с ними (израильтянами) в пример нам. Они были записаны, чтобы предостеречь нас, живущих в конце века..." Они были "тенью, тусклым предвидением грядущих благ" и "лучших жертв", центром которых был Иисус. 1-е Коринфянам 10:11; Евреям 10:1; 9:23